

## **РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**

### **на освітньо-професійну програму**

**"Комп'ютерні мережі та Інтернет" другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 172 "Електронні комунікації та радіотехніка" галузі знань 17 "Електроніка, автоматизація та електронні комунікації" Міжнародного гуманітарного університету**

Освітньо-професійна програма (ОПП) "Комп'ютерні мережі та Інтернет" підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 172 "Електронні комунікації та радіотехніка" розроблена відповідно до Закону України "Про вищу освіту", Постанов Кабінету Міністрів України "Про затвердження Національної рамки кваліфікацій", "Про затвердження Ліцензійних умов впровадження освітньої діяльності закладів освіти" та нормативних документів з розроблення освітніх програм.

Представлена для рецензування програма регламентує цілі, очікувані програмні результати, зміст, організаційні вимоги та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки студентів за спеціальністю 172 "Електронні комунікації та радіотехніка". ОПП також включає її загальну характеристику, сукупність загальних і спеціальних (фахових) компетентностей.

Метою навчання за ОПП "Комп'ютерні мережі та Інтернет" за другим (магістерським) рівнем освіти є підготовка фахівців за спеціальністю 172 "Електронні комунікації та радіотехніка", здатних розв'язувати завдання при дослідженні, проектуванні, модернізації та експлуатації телекомунікаційних та радіотехнічних систем, комплексів, технологій, пристроїв та їхні компонентів, що характеризуються невизначеністю умов і вимог.

Освітньо-професійна програма включає обов'язкову та вибіркову частини, загальний обсяг освітньої програми – 90 кредитів ЄКТС. Дисципліни навчального плану за ОПП, яка рецензується, формують достатню сукупність загальних і спеціальних (фахових) компетентностей та результатів навчання, передбачених ціллю ОПП.

До конкурентних переваг ОПП, наданої для рецензування, варто віднести врахування вимог роботодавців при формуванні дисциплін, що поглиблюють освоєння спеціальності, які за своїм змістом дозволяють забезпечити компетентності випускника, а також залучення до освітнього процесу досвідченого професорського-викладацького складу університету та провідних практичних фахівців.

Отже, надана для рецензування освітньо-професійна програма "Комп'ютерні мережі та Інтернет" другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 172 "Електронні комунікації та радіотехніка" галузі знань 17

"Електроніка, автоматизація та електронні комунікації", що розроблена кафедрою комп'ютерної інженерії та інноваційних технологій факультету Кібербезпеки, програмної інженерії та комп'ютерних наук Міжнародного гуманітарного університету, відповідає заявленому рівню підготовки та дозволяє сформувати загальні та спеціальні (фахові) компетентності, які необхідні для успішного вирішення професійних завдань. Освітньо-професійна програма "Комп'ютерні мережі та Інтернет" може використовуватись для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 172 "Електронні комунікації та радіотехніка".

Рецензент:

Голова підкомісії зі спеціальності 172 "Телекомунікації та радіотехніка" Науково-методичної комісії № 7 з інформаційних технологій, автоматизації та телекомунікацій сектору вищої освіти Науково-методичної ради Міністерства освіти і науки України, доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри інфокомунікаційної інженерії імені В.В. Поповського Харківського національного університету радіоелектроніки



Олександр ЛЕМЕШКО

Засвідчую підпис д.т.н. проф. Лемешка О.В.

Декан факультету інфокомунікацій ХНУРЕ



Аркадій СНИГУРОВ

